



В Рязанской области председатель сельскохозяйственного производственного кооператива предстанет перед судом по обвинению в совершении налогового преступления



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооператива, обвиняемого в сокрытии денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам и сборам, совершенном в крупном размере (ч. 1 ст. 199.2 УК РФ).

Следствием установлено, что с января 2021 года по декабрь 2022 года обвиняемый, достоверно зная о наличии задолженности по налогам и страховым взносам, а также о применении налоговым органом мер принудительного взыскания недоимки, сокрыл от уплаты налогов денежные средства, поступавшие в кассу кооператива от реализации товаров, на сумму более 4,5 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1849705>